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Tisková zpráva: Projekt Dámská šatna vyráží na turné po zařízeních pro ženy 

Praha, 2. 3. 2011 

V sobotu 12. 3. 2011 se uskuteční první ze série představení unikátního projektu Dámská 

šatna,  který  ve  spolupráci  s neziskovými  organizacemi  věnujícími  se  práci  s ženskými 

klientkami pořádá o.s. Nepřijatelní. 

Po ročním reprízování úspěšné hry Dámská šatna  (A. Goldflam) se členové o.s. Nepřijatelní 

rozhodli  zkusit  oslovit  a  zároveň  pobavit  hrou  o  ženách  klientky  neziskových  organizací  a 

zařízení, které se primárně věnují práci se ženami v tísnivých životních situacích. Za podpory 

nadace Vodafone pořádají turné složené z deseti představení, které je zároveň doprovázeno 

přednáškou či moderovanou diskusí uzpůsobenou pro potřeby klientek daných zařízení.  

Turné  bude  probíhat  do  poloviny  tohoto  roku  a mimo  jiné  navštíví  azylové  domy,  ústav 

sociální péče,  ženskou  věznici  ve  Světlé nad  Sázavou,  sdružení ALEN pro  ženy  s rakovinou 

prsu, kluby sociálně vyloučených žen organizace Člověk v tísni nebo domovy pro seniory. 

Odbornou část projektu zajišťují zejména odborníci z organizace Rozkoš bez rizika, dále pak 

zástupkyně  Gender  Studies  a  v neposlední  řadě  se  nám  podařilo  zajistit  přednášku 

psychologa Jeronýma Klimeše pro ženy, které onemocněly rakovinou. 

Projekt má sloužit především k odlehčení atmosféry v místě uvedení hry. Hra Dámská šatna 

se  sice  věnuje  závažným  tématům,  ale  především  s  nadhledem,  jímž  lze  docílit  vhodné 

atmosféry  k diskusi.  Cílem  projektu  je  vyjádření  podpory  především  klientkám  cílových 

zařízení a možnost odreagovat se, pobavit se, vyslechnout přednášku a diskutovat o vlastních 

problémech.  

Dalším z cílů projektu je zvýšení všeobecného povědomí o zařízeních pro ženy a upozornění 

na jejich smysluplnou práci. 

Kontakty: 

Eva Burachovičová, organizace projektu, e‐mail: eva.burachovicova@gmail.com 

Jana Bezemková, předsedkyně Nepřijatelní, o.s., e‐mail: jana.bezemkova@gmail.com 
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